ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 1-10-81/00-05-15

«01» февраля 2016 г.

г. Москва

Комиссия Федеральной антимонопольной службы по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе: <...> (далее – Комиссия),

рассмотрев дело № 1-10-81/00-05-15 по признакам нарушения ОАО «Архангельский ЦБК» (место нахождения: 164900, Архангельская область, г. Новодвинск, ул. Мельникова, д. 1, ИНН 2903000446 / ОГРН 1022901003070) пункта 1 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В целях полного и всестороннего рассмотрения дела № 1-10-81/00-05-15 о нарушении антимонопольного законодательства Комиссии необходимо получить дополнительные доказательства по настоящему делу.

В соответствии с частями 1,5 статьи 47 Закона о защите конкуренции Комиссия ОПРЕДЕЛИЛА:

- 1. Отложить рассмотрение дела № 1-10-81/00-05-15.
- 2. Назначить рассмотрение дела № 1-10-81/00-05-15 на «14» марта 2016 г. в «14» часов «00» минут, по адресу: ул. Садовая Кудринская, 11, Зал Коллегии.
- 3. ОАО «Арханегльский ЦБК» в срок до 26.02.2016 представить следующие документы и информацию:

•

- Паспортные данные единоличного исполнительного органа ОАО «Архангельский ЦБК» с указанием фактического места проживания, а также должностные инструкции указанного лица.
- Удостоверение качества (паспорт качества), в соответствии с которым ОАО «Архангельский ЦБК» осуществляет производство и реализацию сульфатной беленой целлюлозы из хвойных пород древесины.
- Данные о размере выручки, полученной ОАО «Архангельский ЦБК» от реализации сульфатной беленой целлюлозы из хвойных пород древесины за 2014 г.

• Данные о совокупном размере суммы выручки, полученной ОАО «Архангельский ЦБК» за 2014 г. в соответствии с отчетом о прибылях и убытках (форма 2 по ОКУД).

Выручка от реализации товаров (работ, услуг) определяется в соответствии со статьями 248 и 249 Налогового кодекса Российской Федерации (без НДС).

Все представленные в ФАС России документы и материалы должны быть прошиты (не более 150 листов в томе), пронумерованы и заверены надлежащим образом.

Кроме того, не позднее 26.02.2016 ОАО «Архангельский ЦБК» надлежит представить в ФАС России по электронной почте delo@fas.gov.ru, подписанное уполномоченным лицом, о перечне направленных в ФАС России документов и материалов, с указанием исходящего номера и приложением документа, удостоверяющего направление запрашиваемой информации в адрес ФАС России.